

2025/9/13 下午 02:24:55

曼德勒孔教學校 高中部畢業典禮--118名學生踏上嶄新征途

#

駐緬甸代表處

活動時間：2020-03-15

曼德勒孔教學校東區於3月15日舉行高中部第29屆畢業典禮，總校長兼副董事長尹正榮、副校長兼副董事長張朝剛、副董事長尚朝將、秘書長冷煜東、校友會會長楊家青，以及高中部教師、家長出席參加，對全體畢業生順利完成階段性學業、踏上嶄新征途，表示衷心的祝賀。

來自臺灣、去年3月獲聘擔任東區校長的黃淑美表示，這一年來，在同學身上看到所有中華文化的優良傳統得以發光發熱的傳承，比如天還沒亮就到學校來學習的“勤勉”、對師長的“禮貌”、與同學們相處和睦的“溫、良、恭、儉、讓”。她對同學表達高度的肯定，希望大家能為緬華社會做出貢獻，成為孔教學校的“最優質生”，成為“孔教之光”。

畢業班代表陳星彤回顧並感謝高中三年來教師的教導與照顧，承諾一定會成為讓孔教學校自豪的社會棟樑、孔教之光。

曼德勒孔教學校(東區)高中部第29屆畢業生共有118位，畢業典禮原訂2月2日舉行，但受到新型冠狀肺炎疫情影響暫停辦理。校方基於學生殷切期盼此一人生階段的儀式，在做好減少人流、消毒、量測體溫等防護措施下，於3月15日順利辦竣典禮。

